



## ÜNNEPI ALKALMAK RENDJE

December 24. vasárnap	10 h	Istentisztelet
December 25. hétfő	10 h	Úrvacsorás istentisztelet
December 26. kedd	10 h	Úrvacsorás istentisztelet <i>Vendég-igehirdető: Riskó János</i>
December 31. vasárnap	10 h	Évzáró istentisztelet
Január 1. hétfő	10 h	Újévi istentisztelet

\*

## Áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a Presbitérium!



## HOL VAN ISTEN?

„Íme, fogan a szűz méhében, fiút szül, nevezd a nevét Immanuelnek, ami azt jelenti: velünk az Isten!” (Mt 1,23)

Hol van Isten? A karácsonyi válasz erre a nagyon mély és eleven kérdésre, hogy Isten velünk van.

Hol van Isten? Ez olyan egyetemes kérdés, ami keresztyének és nem keresztyének szívében is megjelenik. Felteszik, feltesszük ezt a kérdést újra és újra, amikor valamilyen nehézségbe, nyomorúságba kerülünk.

Hol van Isten? Ott feszül ez a kérdés azoknak a szívében, akik vágnak Isten után, de még nem találkoztak vele, keresik Őt, érdeklődnek, de érzik, hogy még nem érkezett el számukra az az idő, az az alkalom, amikor felragyog előttük Isten szeretetének a valósága. És bár másként, de kimondják ezt a kérdést azok is, akik úgy vélik: nincs Isten. Ránéznek a világ nehézségeire, küzdelmeire, borzalmaira, a szenvedésekre, és azt kérdezik: hol van Isten? Ha lenne Isten, mindez nem így lenne!

Hol van Isten? Karácsony örök válasza erre a kérdésre: Isten velünk van, mert Isten emberré lett. A nagy titok, hogy a Teremtő, a Mindenható, az élő és szent Isten, aki létre hívta a világot, egyszer csak Jézus Krisztusban emberré lett. Magára öltötte az emberi természetet, az emberi testet. A mindenható Isten részévé lett saját teremtésének, emberré lett, belépett ebbe a világba, részese lett mindannak, amit mi átélünk.

Hol van Isten? Nem távolról szemléli ezt a világot, hanem belépett a világba ennek minden konfliktusával, gyilkos borzalmával, éhezéssel és pazarlással, gyermekhalállal és hatalmaskodással, környezetpusztítással és járvánnyal együtt. Egy olyan Istenben hiszünk, aki nem tartja magától távol a nyomorúságot. Hol van Isten? Egy olyan Istenben hiszünk, aki nem zárkózik el valahova, a saját otthonába, hanem egészen valóságosan ugyanazokon az

utakon jár, ahol mi járunk, és azokat az eseményeket éli át a saját életében, amiket mi átélünk.

Sokan képzelik el a világot és benne a saját életünket, hogy ha van is Isten, Ő valahol kívül van, messze, távol a mindennapi eseményektől. A modern világkép, amiben élünk, ami a társadalmunkat meghatározza, kitessékelté Istent a mindennapokból. Kiüresítettük ezt a világot Istentől, és csodálkozunk, hogy egyedül vagyunk benne.

De vajon tényleg sikerült Istent kitessékelnünk? Vagy lehet, hogy Isten ugyanúgy itt van, mint ahogyan a bibliai korok embere látta, csak annyi történt, hogy mi hittük el, hogy amiről vagy akiről nem veszünk tudomást, az nincs is? Vajon tényleg nincsenek Istennek csodái, jelei, belépési ebbe a világba, vagy csak mi nem tudunk rá várni, nekünk nincs bizalmunk, elcsökevényesedett a képességünk, hogy meglássuk ezeket?

Jézus Krisztus eljövételében, életében, kereszthalálában, feltámadásában Isten azt hirdeti: nem ellened, hanem veled van. Nem közömbös irántad, mert veled van. Az egész teremtett világgal van, és ebben te is benne vagy, mint az ő teremtménye. Ezért is ily módon örömhír a karácsonyi üzenet: „Immanuel, velünk az Isten!” Újra és újra, egyre mélyebben szabad ezt megragadnunk a szívünkben, mert szívünk minden bizonytalansága, féelme, hidegsége ellenére Ő azt hirdeti: veled vagyok, szeretlek, ismerlek, kezemben tartom az életedet, mert kezemben tartom az egész világ életét.

Ez az **ÖRÖMHÍR**.

Hornyák Julianna  
lelkipásztor



Január elején véglegesítjük a 2024-re érvényes **választói névjegyzéket (a teljes jogú egyháztagok névsorát)**. Kérjük, hogy aki szeretne teljes jogú egyháztag lenni, töltsse ki egyházközségünk adatlapját (az irodában kérhető), és valamilyen módon igazolja konfirmációjának megtörténtét. A teljes jogú egyháztagságnak feltétele az istentisztelet látogatása, valamint gyülekeztünk anyagi támogatása. Ezért kérjük, hogy adományaink egy részét név szerint fizessük be (személyesen az irodában vagy átutalással) mint egyházfenntartói járulékot!

Köszönetet mondunk mindazoknak, akiknek adománya lehetővé tette ebben az évben is gyülekezetünk működését!

## ÁLLANDÓ ALKALMAINK

<b>Szerda</b>	10 h	bibliaóra
	13 h	imaközösség (kéthetente)
	18,30	presbiteri imaóra (hónap első szerdáján)
<b>Péntek</b>	18 h	ifjúsági – konfirmációs bibliaóra
	18 h	munkatársi bibliaóra (kéthetente)
	18 h	barátkozók órája (havonta) konfirmációi előkészítő – egyeztetés alatt
<b>Vasárnap</b>	10 h	istentisztelet gyermek-istentisztelet

Hónap **első vasárnapján úrvacsorás** istentisztelet

Hónap **utolsó vasárnapján** istentisztelet után **kávézó**

Címünk: Budapest-Rákoshegyi Ref. Egyházközség,

1174 Budapest, Szabadság u. 26.

Email: [budapest-rakoshegy@reformatus.hu](mailto:budapest-rakoshegy@reformatus.hu)

Honlap: [www.refrakoshegy.hu](http://www.refrakoshegy.hu)

Telefonok: 06-1-258-4720, 06-30-691-6764

Félfogadási idők: **szerda 8,30–9,30; péntek 17-18 h**

Számlaszámunk: 10700615-67626883-51100005

## Az a karácsony, amihez nem tudsz mit hozzátenni

Az a karácsony, amihez nem tudsz mit hozzátenni. Az a karácsony, amire csak rácsodálkozni lehet, mint amikor egy bebugyolált gyermek fölé hajolsz. Amikor csak kitárod a kezedet és dicséred a Mennyei Atyát. Amikor feltartod üres tenyered, és megadóan várod, hogy az Atya majd beletesz valamit. Az igaz karácsony az, amikor kapsz ajándékot, de az nem aranypapírba van csomagolva és még selyemszalaggal sincs átkötve. Amikor átéled, hogy megjelent az Isten üdvözítő kegyelme... Amikor derűs mosollyal csak kíséred az eseményeket. Mert megtörtént. Történik ma is...

Részlet Soós Szilárd írásából (megjelent a Megérkezés 2014. december 1-i számában).

### **HÍREK:**

Az év utolsó napján istentisztelet után még egyszer együtt maradhatunk beszélgetni, hálával visszanézni. Kérjük, ha valaki tud, hozzon süteményt a

### **december 31-i kávézóra!**

**Családos utószilveszterre** várjuk a gyermekes családokat január 6-án, még a téli szünet végén, 15 órakor. Program: éneklés, lelki útravaló az új évre, vetélkedő, móka, beszélgetés. Menü: „Mindenki mindenkiéből”, azaz a hozott finomságokat kitesszük. Megköszönjük, ha az előkészítés megkönnyítése végett a [budapest-rakoshegy@reformatus.hu](mailto:budapest-rakoshegy@reformatus.hu) e-mailen jelzitek részvételi szándékotokat, de előzetes jelentkezés nélkül is várunk mindenkit.

**Presbiteri napot** tartunk az újjáalakult presbitérium tagjaival január 13-án, szombaton. Kezdés: délelőtt fél 10-kor, a program egész napos. Új presbitériumunk tagjai a január 14-i istentiszteleten tesznek fogadalmat. A 2024-es Házasság Hete programsorozathoz kapcsolódva február 10-én

**gyertyafényes vacsorára** invitálunk gyülekezetünkben minden házaspárt. A gyerekekre is számítunk, őket külön játék és terített asztal várja. Kérjük, hogy aki ezen szívesen részt vesz, **január 21-ig jelezze** a [budapest-rakoshegy@reformatus.hu](mailto:budapest-rakoshegy@reformatus.hu) email címen. A vacsoráért fizetni nem kell, de süteményeket szívesen elfogadunk.

A rákoscsabai fiatalokkal együtt, július 15-19. között tervezzük megtartani **nyári csendeshetünket** Iszkaszentgyörgyön.

## AZ IGAZI SZERETET

(Az 1Korinthus 13. karácsonyi változata)

Ha a házamat fenyőágakkal, gyertyákkal, égőkkel és csilingelő harangocskákkal díszítem fel, de a családom felé nincs bennem szeretet, nem vagyok egyéb, mint díszletrendező.

Ha a konyhában fáradozom, karácsonyi süteményeket sütök kilószámra, ízletes ételeket főzök, és az evéshez csodálatosan megterített asztalt készítek elő, de a családom felé nincs bennem szeretet, nem vagyok egyéb, mint szakácsnő.

Ha a szegénykonyhán segédkezem, az öregek otthonában karácsonyi énekeket éneklek, és minden vagyonomat segélyként elajándékozom, de a családom felé nincs bennem szeretet, mindez semmit sem használ nekem.

Ha a karácsonyfát csillogó angyalkákkal és horgolt hópelyekkel díszítem fel, ezeryi ünnepen veszek részt, a templomi kórusban énekelek, de Jézus Krisztus nincs a szívemben, akkor nem értettem meg, miről is szól a karácsony.

A szeretet félbeszakítja a sütést, hogy a gyermekét megölelje.

A szeretet hagyja a lakásdíszítést, és megcsókolja házastársát.

A szeretet barátságos az időszűke ellenére is.

A szeretet nem irigyel másokat házukért, amiben jól kiválasztott karácsonyi porcelán és odaillő asztalterítő van.

A szeretet nem kiált rá a gyerekekre, hogy menjenek már az útból, hanem hálás érte, hogy vannak, és útban tudnak lenni.

A szeretet nemcsak azoknak ad, akiktől kap is valamit, hanem örömmel ajándékozza meg épp azokat, akik ezt nem tudják viszonzni.

A szeretet mindent elvisel, mindent hisz, mindent remél, mindent eltűr.

A szeretet soha el nem múlik.

A videójátékok tönkremennek, a gyöngysorok elvesznek, a számítógépek elavulnak.

De a szeretet ajándéka megmarad.

## Ha egyszer angyal lehetnék...

Ha egyszer angyal lehetnék,  
szárnyaimmal útra kelnék,  
megkeresném, kihez menjek,  
hogymérem, örömet vihessek.  
Megkeresném, ki özvegy, árva,  
kinek a magány a hű társa.  
Vagy szállhatnék a betegekhez,  
vagy a szegény emberekhez,  
a háborútól szenvedőkhöz,  
a félelemtől reszketőkhöz...  
Ha én angyal lehetnék,  
akkor Te is az lehetnél.  
Együtt szállnánk házról házra,  
angyalport szórva a világra.

Tóthné Csohány Katalin



## Részlet Cseri Kálmán Hogyan ünnepeljük a karácsonyt? című ígehirdetéséből

Hallottunk egy családról, akik nagy nyomorúságban vannak. Az egyik házaspár elhatározta, hogy elmegy, és a számos gyermeknek visz egy-egy kis csomagot. Aztán útközben az a gondolatuk támadt, hogy vesznek egy zsák krumplit is, meg néhány kiló cukrot, és azt is elviszik, talán nem veszik rossz néven. Amikor a zsák krumplit letették, az asszony sírva mondta el, hogy három nap óta margarinos kenyeret esznek a gyerekek reggel, délben, este, mert nem volt más, és a krumpli nagy ajándék volt.

Néhány évvel ezelőtt néhány hívő fiú arra az elhatározásra jutott, hogy karácsony szentestéjét nem a családjuk körében töltik, hanem bemennek az egyik nagy budapesti kórházba, és akik ott vannak, vagy akiket éppen az ünnepekre vittek be oda – mert ilyen is van ám, és nem kevés –, azokat köszöntik egy karácsonyi énekkel. Mentek kórteremről kórteremre.

Elmondtak egyetlen ígét, azt, amit az angyalok mondtak a pásztoroknak.

Elénekeltek egy verset, és letettek az éjjeli szekrényekre egy ígét írásban, meg egy szem gyümölcsöt. Ennyire telt a zsebpénzükből.

És mérhetetlen sok örömet szereztek. Egyvalaki, egy idős néni, aki egész életében hátat fordított Istennek, azon az estén nyitotta ki a szívét az Úr Jézus előtt, ők pedig boldogan mentek haza. (...) Ezek az emberek a mai kornak az angyalai. Ahogy az angyalok hirdették a pásztoroknak, úgy hirdetik ma azoknak, akik nem tudják, vagy eddig nem vették komolyan: Jézus megszületett, Jézus él.

Nem akarunk-e ezen a karácsonyon angyalokká válni? Aki csak magára gondol, és csak magának meg a szűk körének akar bevásárolni, az megy üzletről-üzletre, számol, veszekszik, megbánja, megint elhatározza, és a végén vonszolja magát hazafelé fáradtan, lehet, hogy csomagokkal megrakottan és kiürült pénztárcával. Aki meg kész Isten angyalaként szolgálni mások, az nem vonszolja magát, hanem annak örömmel telik meg a szíve és repül. Isten ilyen lehetőségeket is készít nekünk.